

# “乐业上海优+”行动暨“人社服务进楼宇”专场招聘活动举行 “楼门口”服务升级 助力青年就业

为深入推进“乐业上海优+”行动,促进高校毕业生等青年实现高质量充分就业,助力长宁楼宇企业高质量发展,近日,由上海市就业促进中心和长宁区人社局、新华路街道联合主办的“乐业上海优+”行动暨“人社服务进楼宇”专场招聘活动在IM长宁国际顺利举行。活动现场人头攒动,洋溢着浓厚的就业氛围。

青年报记者 明玉君



“乐业上海优+”行动暨“人社服务进楼宇”专场招聘活动顺利举行。

青年报记者 明玉君 摄

## “智+”职场信息化平台首发

活动现场,上海市“15分钟就业服务圈”信息化平台在长宁率先落地。作为本市数字人社的新尝试,实现了服务功能一键直达。据了解,该平台打通了随申办、上海公共就业招聘新平台,依托支付宝、钉钉的真实数据,求职者只需刷脸登录、身份核验、确认信息,三步即可创建简历,然后就能直接向心仪岗位投递简历。此外,平台还会通过大数据算法优先推送5公里范围内的招聘岗位,主动匹配并推送优质企业岗位和求职攻略,实现一次扫描、岗位信息随时推送,助力楼宇企业和劳动者精准匹配。“这样的平台为我们求职带来了更大的便利,非常便捷且实用!”在工作人员的指导下,应届毕业生华同学一番现场体验操作后,发出了这样惊喜的感叹。

值得一提的是,平台还结合长宁实际,设立了长宁区特色服

务专区,即根据楼宇企业用工服务需求,推出企业招聘服务、15分钟就业服务地图索引、惠企政策问答等特色模块,为楼宇企业提供7×24小时不断线的数字化就业服务,进一步提升“楼门口”就业服务便捷度。

## 打造15分钟就业服务站

活动中,长宁成功打造的“人社服务进楼宇”长宁国际服务站正式揭幕,这也是全市首个“商务区”就业服务站。该站点嵌入式融入新华中央活动区,与IM长宁国际、东方明珠凯悦中心、上海融侨中心、宝地新华等高端商务楼宇紧密相连,构建起辐射广泛、服务精准的就业服务网络。

主办方介绍说,该站点不仅将就业服务的触角延伸至周边200余家企业、150余户商户及3个居民小区,更通过精准对接企业需求与求职者期望,实现了就业供需的高效匹配。站点内,六

大基础服务功能——就业需求调研、岗位征集、供需对接、能力提升、援助帮扶及创业指导一应俱全,为求职者与企业搭建了无缝对接的桥梁。

## 105家企业推出2000岗位

当天,招聘现场开设了楼宇企业招聘区、新业态企业招聘区、人力资源企业招聘区、创业企业招聘区四块区域,既有国润医疗、晓途网络等IM长宁国际及周边楼宇企业,也有飞书、黑湖科技等新业态企业代表,还有长宁人力、霖珑云科等长宁区人力

资源党建联盟企业,精准对接高校毕业生和社区青年求职需求,努力做好各类企业用工保障,有效提升人岗匹配度。

“我们在软件开发、新媒体等方面,对应届生和实习生有大量需求。”新业态企业招聘区,上海氢豚机器人科技有限公司的展位前排起了长队,人事经理董老师正在边看简历,边向求职者分享岗位信息。她坦言,目前企业处于快速发展期,需要新鲜血液的加入,符合要求的求职者可有留用机会。“公司完备的梯队培养计划会助力求职者尽快上

手,获得更好的发展。”董老师补充说道。

据统计,本次招聘会共组织发动105家楼宇企业推出招聘岗位2000余个,吸引1000余名高校毕业生等青年参加,收到简历1680份。

与此同时,针对楼宇企业用工需求,活动现场还开展了“相约星期五”“人社服务进楼宇”政策宣讲会,主讲老师们围绕就业创业政策、劳动关系法律、人才落户、公积金政策等楼宇企业关心的问题,为20余家楼宇企业解读政策、答疑解惑。

## 就业沙龙之模拟企业面试与参访活动成功举办 搭建互通平台 提升求职者的就业能力

青年报记者 明玉君

本报讯“聚力助就,创享东隅。”近日,为了创造求职者与企业直接对话的机会,提升其面试技巧,黄浦区小东门街道组织开展了一场就业沙龙之模拟企业面试与参访活动。求职者们齐聚埃摩森人才科技集团外滩总部,通过企业实地参访、模拟面试等,进一步拓宽了就业渠道,增强了信心。

### 企业实地参访 了解经营理念与价值观

“埃摩森人力科技集团是一家坐落于上海外滩八号的专精特新的一体化人力资源科技服

务商。我们的使命和愿景是‘让人才资本推动商业增长’。”当天,在埃摩森人力科技集团合伙人管家星的带领和讲解下,求职者们参观了企业环境,了解了埃摩森从初创发展到快速成长及数字升级期,一路走来的探索创新之路。

管家星介绍说,自2017年开始,埃摩森已连续5年被评为“中国十大猎头”,累计合作企业达到50000+家,其中上市企业821家,用口碑助力品牌成长。这样的企业发展速度和突出成绩让求职者们深受启发,禁不住啧啧称赞。“企业的经营理念 and 价值观,给我留下了深刻印象,希望我也能够找到自己的目标和发

展方向,为之而努力奋斗。”参访后,求职者王同学表达了自己的收获和思考。

紧接着,管家星带来了实习顾问、背景调查顾问等在招聘岗位,他鼓励求职者们积极投递简历,争取职场发展机会。

### 求职就业沙龙 交流互动中展现个人风采

求职就业沙龙环节,因思维品牌创始人兼CEO、国家职业规划指导师卞丽琴围绕“如何撰写一份合格的简历”与“面试中常见问题及回答”两大主题,为求职者们带来了一场干货满满的分享。

活动现场,卞丽琴结合真实

案例,深入浅出地讲解了简历撰写的要点与误区,强调个性化与针对性的重要性。她通过STAR法则,即“做了什么,怎么做的,效果如何”,建议求职者们:面试中要通过肢体语言与形象塑造等,展示和突出个人的优势与亮点。除了深度解读外,她还以圆桌快问快答、模拟面试和即兴演讲挑战等互动形式,帮助求职者明确职业规划等相关问题,进而树立长期的职业目标。

据悉,未来,小东门街道将继续推进“15分钟就业服务圈建设”,有针对性地举办形式多样的就业活动,进一步全面提升求职者的就业能力。

## 促进人力资源服务业高质量发展

青年报记者 明玉君

本报讯 近日,本市举办长三角公共就业服务示范项目暨上海市人力资源协作洽谈大会。大会以“就业促发展,协作增动能”为主题,搭建全新平台、汇聚各方资源,联动长三角,深化东西部劳务协作,积极推动优

质公共就业服务、人力资源市场服务等资源要素高效配置。

开幕式上,全市12家吸纳就业能力强、经济贡献突出的人力资源协作支持机构获得授牌。洽谈会现场,近200家人力资源服务机构作交流展示,上海外服、外企德科、博尔捷等9家重点人力资源机构开展现场路演,吸引近500家

重点企业参会。供需双方面对面洽谈、零距离交流,展示人力资源协作和就业促进产品近百项。

现场,本市启动2024年高校毕业生就业服务攻坚行动,对2024届离校未就业高校毕业生和登记失业青年集中提供政策落实、招聘对接、困难帮扶、能力提升、权益维护等不断线就业服务。

## 首个国家公共 就业服务区域中心 在沪揭牌成立

本报讯 记者 明玉君 近日,国家公共就业服务区域中心(上海)协调小组第一次工作会议和国家公共就业服务区域中心(上海)揭牌仪式在上海举行。

据了解,区域中心旨在聚焦“全国性就业服务平台”的功能定位,发挥示范引领与辐射带动作用。区域中心在上海市就业促进中心加挂牌子,由人社部相关司局和上海市人社局组建领导小组,定期召开工作会议,建立制度规范。

今年以来,上海市人社局以区域中心筹建为契机,着力加大公共就业领域的改革创新力度,取得一系列显著成效。据悉,未来,区域中心将在国家人社部的帮助指导下,进一步落实市委、市政府部署要求,紧扣中心功能定位,谋划推进各项重点工作。主动服务国家重大发展战略,开展相关课题研究,加强技能领域国际合作和世赛筹办工作。同时,深化长三角人力资源合作,推动优质公共就业服务、人力资源市场服务等资源要素互联互通。此外,聚焦人工智能、养老护理、家政服务等重点行业,加快培养急需紧缺技能人才。着力提升智能化水平,在公共就业服务领域打造更多标杆应用场景。